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Sei f : X → Y eine Abbildung. Zeigen Sie:
(1) Die Abbildung f ist genau dann injektiv, wenn f −1(f (S)) = S für alle S ⊆ X .
(2) Es sind äquivalent:

(i) Die Abbildung f ist surjektiv,
(ii) f (f −1(T )) = T für alle T ⊆ Y ,
(iii) f (f −1(Y )) = Y .



Vorüberlegung f −1(f (S))
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Teil (1), es sind äquivalent:

(i) die Abbildung f ist injektiv,
(ii) f −1(f (S)) = S für alle S ⊆ X .



Vorüberlegung f (f −1(T ))



Vorüberlegung f (f −1(T ))



Teil (2), es sind äquivalent:

(i) Die Abbildung f ist surjektiv,
(ii) f (f −1(T )) = T für alle T ⊆ Y ,
(iii) f (f −1(Y )) = Y .


